08

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

古 度 编辑 . 羊 咸 创 音 . 阵 亚 莉 质 检 . 李 寿 咚

### 国家宗教局等 12 部门联合发文

# 治理佛教道教商业化问题

国家宗教局、中宣部、统战部、中央网信办、国家发改委、公安部、财政部、住建部、国家税务总局、国家旅游局、证监会、国家文物局等 12 部门近日联合下发《关于进一步治理佛教道教商业化问题的若干意见》,进一步治理佛教道教领域商业化问题。

意见指出,近年来佛教道教发展总体平稳,但也存在一些突出问题。其中,投资建造、承包经营寺庙宫观等商业化问题最为社会所关注。商业化问题解决不好,不仅会影响佛教道教的健康传承发展,还会败坑社会风气,引发权力寻租、灰色交易等腐败行为。

意见从 10 个方面提出治理

的具体举措:一是明确佛教道教 活动场所的非营利性质。二是任 何组织和个人不得假借佛教道 教名义开展活动、谋取利益,以 佛教道教活动场所为主要游览 内容的景区,不得利用佛教道教 活动场所收取高价门票,从严控 制兴建佛教道教主题内容的文 化景区。三是继续整治滥塑大型 露天宗教造像。四是规范烧香、 放生活动,引导信教群众树立保 护环境的理念。五是依法加强互 联网宗教信息服务管理,从事互 联网宗教信息服务,应当经省级 以上政府宗教事务部门审核同 意后,按照国家有关互联网信息 服务管理和宗教事务管理的相 关规定办理。六是规范佛教道教

活动场所经营活动,经营活动的收益用于佛教道教活动场所的自养及与其宗旨相符的活动以及公益慈善事业。七是加强佛教道教团体和场所财务监督管理。八是引导佛教道教界正确认识和处理商业化问题。九是辩证看待宗教的社会作用。十是依法依规处理佛教道教商业化问题。

国家宗教局有关负责人表示,意见明确了政府宗教事务部门和公安、规划、住房和城乡建设、文化、工商、旅游、文物、网信等部门要加强各自领域的监管和治理力度,协调配合,齐抓共管,确保佛教道教健康发展,营造风清气正的社会环境,切实维护社会和谐稳定。(据新华网)



11 月 23 日,《2018 年北京博物馆通票》首发式在北京首都博物馆举行。据了解,《2018 年北京博物馆通票》每本售价 120 元,汇集北京市 113 家博物馆、科普教育基地和文化旅游景点,大多数博物馆和景点提供两人次免费或者优惠折扣。图为市民展示购得的《2018 年北京博物馆通票》。 新华社记者 罗晓光 摄

#### "爱心教师"叶海涛

## 身残志坚 用心助人

叶海涛是江苏淮安盱眙县明祖陵镇明祖陵村叶桥组的一名普通村民,大学肄业。18年来,他身残志坚,凭着惊人的毅力和一颗感恩的心,用自己微薄的力量,义务给农村留守儿童求学之路。他说,"为完留守儿童求学之路。他说,"为更多孩子课外辅导,帮助他们完成学业,让我残缺的人生不再寂寞,我也在辅导孩子的过程中看到了自己的价值。"2017年8月,叶海涛荣登"中国好人榜"。

一次偶然,叶海涛得知村里 有不少留守儿童。父母在外打 工,不能陪在身边,孩子功课没 有人辅导,师范学院出身的叶海 涛觉得自己可以给这些留守的 孩子们辅导功课。于是,1999年 秋,叶海涛"爱心教室"正式开班。

叶海涛不能坐着,只能躺在病床上,侧着身子用小黑板给孩子们讲解题目。躺的时间久了,他的身体便会全都麻木,疼痛难忍。为了更好地胜任这份辅导任务,他还常在空余时间阅读有关教育方面的书籍。

叶海涛不光爱孩子,还把这份 爱融人真心。留守的孩子缺乏 足够的父爱和母爱,思想上总 是有这样或者那样的问题。对 于这些孩子,叶海涛总会在辅 导之余抽时间和他们谈心,嘘 寒问暖,及时解决他们身上出 现的问题,让他们感受到爱。 别孩子家境贫寒,生活困难,他 便将自己不多的积蓄取出一部 分,给他们买学习用品,给予他 们物质上的帮助,让他们能够 安下心来好好学习。

看到孩子们在自己的帮助下越来越优秀,叶海涛发自内心地感到高兴,觉得自己的付出是有意义的,是值得的。有不少孩子的家长知道了这一情况后,带着礼物到叶海涛家里拜访,并提出要给他补课费,都被叶海涛婉言谢绝了。

十八年来,经叶海涛辅导的 孩子超过300名,孩子们不但学 到了知识,更受到他自信与自强 精神的感染,不少人后来考上了 大学。 (据中国文明网)



# 博览天下

美国

### 祖孙三人竟是同天生日

忘记至亲生日在有些 人看来是件不可饶恕的事。 不过,对住在美国新泽西州 的特蕾西·邓恩和母亲克拉 拉·格雷戈里,以及特蕾西 刚刚生下的儿子迈卡·李· 邓恩来说,这件事永远不可 能发生,因为这祖孙三人都 是 11 月 19 日出生。

据美联社昨日报道, 特蕾西原本预产期是今年 圣诞节,怀孕期间被诊断 有先兆子痫,当地时间 16 日晚上人院,医生决定为她实施催产,不过表示会尽量拖长她的孕期。特蕾西回忆说,当时丈夫还在戏言,可能孩子会跟她以及外婆在同一天出生。外婆克拉拉也有同样预感。

19 日下午,儿子迈卡出生。"我到那天晚上才意识到,他真的跟我们是同一天生日,"特蕾西说。这一天,特蕾西 31 岁,克拉拉 67 岁。

(据新华网)

日本

### 母亲 20 年前弃 4 婴今自首

因自称于上世纪 90 年代将 4 个亲生婴儿的 尸体弃置在填满混凝土 的桶中,日本警方 21 日 逮捕了现年 53 岁的斋藤 真弓(音译)。

据共同社报道,警方 已在斋藤位于大阪的公寓 里一个衣柜中发现了4个 装有婴孩遗骨的水桶。据 悉4名婴孩均为斋藤所 生,调查人员将通过尸检 来查明其死因,以断定斋 藤是否是弑儿元凶。

斋藤 20 日向警方自首,供述自己曾于1992年至1997年间弃置死婴,理由是她家境窘困,无力抚养他们。斋藤还说,20年来她一直心存愧疚,因此选择向警方坦白罪行。

(据新华网)

### 中国平安前三季度归母净利润显著增长 17.4% 新业务价值强劲增长 35.5%

香港、上海,近日-中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称"中国平安""平安""集团"或"公司",股票代号:香港证券交易所2318,上海证券交易所601318)今日公布截至2017年9月30日止九个月期间业绩。

2017年前三季度,中国平安实现净利润752.19亿元(人民币,下同),同比增长16.1%;归属于母公司股东净利润663.18亿元,同比增长17.4%;如果剔除2016年上半年普惠重组利润94.97亿元影响,同比代理人数量快速增长和产能的持续提升,平安寿险及健康险新业务价值同比增长35.5%至537.38亿元,超上年全年规模。平安客户及用户规模快速提升。截至

2017年9月30日,平安集 团个人客户总量 1.53 亿, 同比增长 22.5%, 其中 27.1%的客户同时持有多家 子公司合同,前三季度累计 新增客户3,089万。平安互 联网用户量约 4.30 亿,同 比增长27.4%。中国平安董 事长兼 CEO 马明哲表示: 展望全年,中国经济仍将保 持较快增长,特别是在十九 大后,随着中国特色社会主 义进入新时代,金融业回归 本源,服务实体经济,防范 风险的方向和目标愈加清 晰。在新的历史方位指引 下,中国平安将以"金融+科 技"双轮驱动,打造增长的新 引擎,不忘初心、砥砺奋进, 不断提升服务实体经济的水 平和成效,在回馈客户、投资 者的同时,也为中华民族的 伟大复兴贡献自己的力量。

(戴子翔)